训练C卷
班级_______ 姓名______ 得分______
　　1．自然数按下图所示的方法排列。求：

　　(1)第20行最左边的数是几？
　　(2)第 20行所有数的和是多少？
　　2．有一列数按规律排列：
　　100，99，98，97；99，98，97，96；98，97，96，95；……
　　3．计算：
　　2100—299—298—……—2—1

　　4．有一列数：
　　1，1995，1994，1，1993，1992，……，从第三个数起，每个数都是它前面两个数中大数减小数的差。求这列数中前1995个数的和。
　　5.一些学生围成8圈或围成4圈(一圈套一圈)，已知从外向内各圈人数依次少4人，围成8圈的最外圈人数比围成4圈的最外圈人数少20人。求学生的人数。
　　6．某人计划在7天里读完一本有385页的书，第一天读了40页。已知从第二天起，每一天都比前一天多读同样的页数。问每天多读多少页？
　　7．下表是一个数字方阵，求表中所有数字的和。
　　1，2，3，……，98，99．100

　　2，3，4，……，99，100，101

　　3，4，5，……，100，101，102

　　4，5，6，……，101，102，103

　　……
　　100，101，102，……，197，198，199

　　8．已知有一串数：
　　1，2，2，2，3，3，3，3，3，4，4，4，4，4，4，4，……
　　试问：(1)12是这串数中的第几个到第几个数？
　　(2)这串数中的第50个数是几？
　　(3)这串数中前50个数的和是多少？
　　9．下图中的三角形数表，其中每一个数都等于上一行正对着的数与左右相邻两个数的和(空缺的位置看成0)。
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　　(1)在方格中填上第五行的各个数。
　　(2)求第10行各数的和。
　　10．计算：
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　　11．若干个同样的盒子排成一排，小明把五十多个同样的棋子分装在盒中，其中只有一只盒子没有装棋子，然后他外出了，小光从每个有棋子的盒子里各拿了一个棋子放在空盒内，再把盒子重新排了一下。小明回来后仔细查看了一下，没有发现有人动过这些盒子和棋子。问共有多少个盒子。
　　12．把自然数按下图所示的方法排列。
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　　图中第10行第5列的数是几？
　　13.我们知道：9=3×3，16=4×4，这里9、16叫做“完全平方数”，在前300个自然数中，去掉所有的“完全平方数”，剩下的自然数的和是多少？
[image: image4.jpg]1, 1 1 3 T 4
B, oo 2, =, &
WESSIL 55 5 5 g

-, B9 MR 40

22 b 3.0 8
4’ 47 45050505





答案C卷
　　1．（1）192＋1=362

　　（2）362+363＋……＋400=14859

　　2．82÷4=20……2 100-20=80 第82个是80-1=79

　　3．由2100-299=2×299-299=299
　　299-298=298…………
　　推得2100-299-298-……2-1=1

　　4．前1995个数中有1995÷3=665个1

　　其余的1995-665=1330个数是自然数666～1995，它们的和是（666

　　＋1995）×1330÷2=1769565 所以前1995个数的和是1770230

　　5．设围成8圈时最外圈人数为x 则围成4圈时最外圈人数为x+20 [x+

　　（x-28）]×8=[（x+20）+（x+20-12）]×4 x=42

　　6．由Sn＝（a1+an）×n÷2

　　得an=385×2÷7-40=70

　　由an=a1＋（n-1）×d

　　得d=（70-40）÷6=5

　　即每天多读5页。
　　7．（1+2＋……＋100）×100=505000

　　（0＋100＋200+……+9900）=495000

　　505000＋495000=1000000
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　　末项：1＋（11-1）×2=21

　　各项和：（1＋21）×11÷2=121

　　121+23=144

　　12是这串数中第122个到144个数。
　　（2）因为数1、3、5……前7项和是49，所以第50个数是8

　　（3）1＋2×3+3×5＋4×7+5×9+6×11＋7×13+8=260

　　9．（1）1、4、10、16、19、16、10、4、1

　　（2）39=19683
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　　11．11个盒子（盒子中分别装有0、1、2、3、4、……10个子）。
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＝105第10行第5列的数是105-4=101
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